

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	DZZDW
NO_DOC_EXT:	2017-003155
SOFTWARE VERSION:	9.3.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	m.grzyska@zdw.lodz.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Łodzi  
ul. Sienkiewicza 3  
Łódź  
90-113  
Polska  
Tel.: +48 426162272  
E-mail: [m.wisniewska@zdw.lodz.pl](mailto:m.wisniewska@zdw.lodz.pl)  
Faks: +48 426162290  
Kod NUTS: PL11  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.zdw.lodz.pl](http://www.zdw.lodz.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Rozbudowa drogi wojewódzkiej Nr 715 – ul. Brzezińska w Koluszkach  
Numer referencyjny: DZ.342.69.2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45233220
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1) Zakres inwestycji obejmuje:  
-rozbiórkę i budowę konstrukcji jezdni,  
-rozbudowę i przebudowę skrzyżowań w tym rozbudowę skrzyżowania DW 715 z DW 716 na skrzyżowanie typu rondo wraz z rozbudową DW 716 na odcinku wlotu na rondo,  
-rozbiórkę i budowę chodników,  
-rozbiórkę i budowę zjazdów,  
-budowę zatok autobusowych,  
-budowę zatoki parkingowej,  
-budowę i rozbudowę oświetlenia drogowego,  
-budowę kanalizacji deszczowej wraz z wylotami i umocnieniem rowu w rejonie wylotów z ronda oraz budowę rowów krytych i przebudowę rowów,  
-przebudowę dróg gminnych,  
-przebudowa kanalizacji kablowej i zasilania sygnalizacji świetlnej,  
-przebudowę przyłączy energetycznych i wodociągowych,  
-przebudowę sieci uzbrojenia terenu: elektroenergetycznej, wodociągowej, teletechnicznej,

2) Wykonawca zobowiązany jest do osobistego wykonania kluczowych części zamówienia, tj.: wykonanie pełnej konstrukcji jezdni (warstwa podbudowy pomocniczej i zasadniczej oraz warstwy wiążąca i ścieralna).

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
09/01/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-153328**  
**Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 232-422372**  
**Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/11/2016**

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**  
**Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: II.2.7  
Zamiast:  
Data: 31/10/2017  
Powinno być:  
Data: 15/11/2017  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 10/01/2017  
Czas lokalny: 13:00  
Powinno być:  
Data: 25/01/2017  
Czas lokalny: 13:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 10/01/2017  
Czas lokalny: 13:15  
Powinno być:  
Data: 25/01/2017  
Czas lokalny: 13:15
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**